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 I.  TIJEK  STEČAJNOG  POSTUPKA  U  RAZDOBLJU  od 24.10.2019.  do  28.01.2020.  

 Nakon  prodaje  teretnog automobila  marke CITROEN, tip BERLINGO, model 1,6 HDI,    
stečajna masa sastoji se od  zaliha  vijčane robe i specijalnih pričvrsnih sredstava za 
građevinu. 
 
Prema odluci skupštine vjerovnika zaliha robe unovčuje  se na način da se objavljuju oglasi na 
prikupljanje ponuda i to na web stranici VTS RH. 
Početna cijena zaliha robe je knjigovodstvena vrijednost, dakle 333.481,00 kn. 
Nakon objavljivanja dva oglasa sa početnom cijenom od 333.481,00 kn, u skladu sa odlukom 
vjerovnika  nastavila sam  sa oglašavanjem tako da se pri svakom slijedećem oglasu cijena 
snizi za daljnjih 10% od početne cijene, dakle  treći oglas sam objavila sa cijenom za 10% 
nižom od početne, četvrti oglas sa cijenom za 20% nižom od početne, peti oglas sa cijenom 
nižom za 30% od početne  i td. 
Povodom  prva  dva  oglasa na prikupljanje ponuda za vijčanu robu  i specijalna pričvrsna 
sredstva nije bilo ponuda, samo par telefonskih upita. Ova roba prodaje se i  komadno te se uz 
oglas  objavljuje  popis  robe sa pojedinačnim cijenama. 
Nakon objavljenih sedam oglasa na prikupljanje ponuda – sedmi sa  početnom cijenom nižom 
za 50% od  knjigovodstvene vrijednosti, predložila sam sazivanje skupštine vjerovnika. 
Skupština je održana 12. studenog 2019.g.  i donesena je odluka da se nastavi sa 
objavljivanjem oglasa uz daljnje smanjivanje početne cijene ( za 60%, zatim za 70%  i  X 
oglas uz smanjenje za 80%  nižom cijenom od početne, knjigovodstvene vrijednosti). 
  
II.   STANJE  STEČAJNE  MASE 
 
Nakon što je prodan  teretni automobil, stečajna masa sastoji se od vijčane robe i specijalnih 
pričvrsnih sredstava za građevinu. 
Na  do sada objavljene oglase nije bilo ponuda. 
 
 
III.  RADNJE  KOJE  ĆE  SE  PODUZETI  U  NAREDNOM  RAZDOBLJU  
 
Nastavit ću objavljivati oglase u skladu sa odlukom skupštine vjerovnika, ali i dostavljati 
dopise društvima koje se bave građevinskom djelatnošću. 
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